

伊朗已有超百名安全人员在骚乱中丧生 特朗普：正考虑“非常强硬选项”

111名军警人员丧生

伊朗塔斯尼姆通讯社11日援引伊朗官方信息报道，伊朗全国范围已有111名安全部门人员在近期骚乱期间维持秩序过程中丧生。

报道说，“恐怖分子”在骚乱中针对军警人员发动袭击，造成“大量军警殉职”，他们还试图在街头杀害妇女、儿童等。此外，这些人还袭击营业的商铺、仓库、公共交通工具、政府机构及军警设施。暴徒在袭击中使用了自制爆炸物、刀具等。报道还说，“与美国和以色列有关”的势力通过网络传播这些武器的制造与使用方法。

据伊朗官方媒体报道，伊朗政府11日宣布为骚乱期间死难的“烈士”举行为期三天的全国哀悼，并号召民众于12日举行游行以表达对“恐怖犯罪分子”暴力行为的谴责。

近期，伊朗多地出现针对物价上涨和货币贬值的抗议活动，其间发生骚乱，造成安全人员和民众伤亡。伊朗总统佩泽希齐扬在伊朗国家电视台11日播出的专访中表示，伊朗政府重视倾听民众诉求，决心解决好伊朗人民面临的经济困难，但不能容许美国和以色列教唆“暴乱者”在伊朗制造动荡。

伊朗外长阿拉格齐12日在德黑兰举行的记者会上表示，伊朗掌握许多材料，可证明美国和以色列介入了伊朗国内的“恐怖活动”，伊朗国内抗议活动“变得暴力和血腥，为特朗普干预提供了借口”。伊朗议长卡利巴夫11日说，如果美国对伊朗发动打击，伊朗将把以色列以及美国在中东地区的军事基地视为“合法目标”予以还击。

美方将讨论干涉方案

路透社11日援引美国官员为消息源报道，特朗普将于13日与高级顾问会晤，讨论伊朗问题选项。另外，美国阿克西奥斯新闻网站11日援引匿名美国官员

伊朗政府当地时间11日宣布为骚乱期间死难的“烈士”举行为期三天的全国哀悼，并号召民众于12日举行游行以表达对“恐怖犯罪分子”暴力行为的谴责。另据美国官员消息，美国总统特朗普将于13日与高级顾问会晤，讨论伊朗问题选项。特朗普已在考虑多个干涉伊朗方案，包括宣布向中东派遣航母战斗群、发动网络攻击和信息战等。



11日，特朗普在飞往马里兰州安德鲁斯联合基地的总统专机“空军一号”上接受媒体采访。 新华/美联

的消息称，特朗普正在考虑多个干涉伊朗方案，包括宣布向中东派遣航母战斗群、发动网络攻击和信息战等。

特朗普11日在总统专机“空军一号”上对随行记者说，美国正在考虑应对伊朗局势的一系列措施，包括军事行动等“一些非常强硬的选项”。伊朗方面要求展开核谈判，美方正在安排同伊朗代表的会谈。但他同时表示，鉴于伊朗死亡人数不断上升，伊朗政府看上去“正在开始”越过红线，美国政府“可能需要在会议召开之前采取行动”。

报道称，近期美国政府内部已召开初步会议，“讨论支持（伊朗）抗议活动的方式”，其中包括美军对伊朗政府目标进行军事打击，不过“特朗普政府内部许多人认为，现阶段采取重大军事行动将破坏抗议活动”。其他威胁伊朗政府的方案包括宣布派

遣一支航母战斗群前往中东，网络攻击和信息战也在考虑范围之内。特朗普在考虑所有选项，但尚未做出决定。

以色列总理内塔尼亚胡11日在一场政府会议上表示，以方正密切关注伊朗局势发展。以色列安全内阁定于13日举行全体会议。

内忧外患下的困境

伊朗最高领袖哈梅内伊9日发表全国电视讲话，呼吁伊朗人民保持团结。分析人士认为，内外压力叠加下，伊朗面临三重严峻挑战，其局势走向将成为牵动中东格局的重要变量。

首先，伊朗国内经济面临重压。自2018年美国单方面退出伊朗核协议以来，伊朗遭受西方多轮制裁，货币贬值、通胀严重，经济受到严重打击，民生受到很大

影响，引发此次示威活动。在民生压力与西方制裁的双重挤压下，伊政府政策空间受限，局势走向充满变数。

其次，外部干涉介入风险增加。伊朗外长阿拉格齐近日表示，伊朗已为任何可能发生的情况做好战争准备。阿联酋政治经济分析师哈桑认为，美国近期突袭委内瑞拉，未来不排除会对伊朗采取类似行动。同时，伊朗和以色列再次爆发直接冲突的可能性不容低估。土耳其《阿拉伯邮报》称，以总理内塔尼亚胡为寻求在2026年选举中连任，或通过对伊示强增加政治筹码，甚至可能再次打击伊朗关键核设施。

第三，伊核问题难有进展。中东地区学者认为，伊核问题或将延续脆弱平衡，难以达成最终协议，多方博弈将持续存在。

综合新华社消息

被指“豪华装修”，回应“都是借口” 美联储主席遭刑事调查为哪般

美国媒体当地时间11日报道，美国联邦检察官已对联邦储备委员会主席鲍威尔展开刑事调查，主要涉及美联储办公大楼翻修项目，以及鲍威尔是否就该项目规模向国会作虚假陈述。鲍威尔回应说相关指控都是“借口”。有分析认为，特朗普政府试图通过“盘外招”影响美联储，可能动摇市场对美联储政策的信心。

此次调查涉及的翻修项目自拜登政府时期开始动工，涉及美联储两栋主要办公楼。有美国媒体报道，翻修项目在2019年的最初预算为大约19亿美元，但因木材、钢铁和水泥等建筑材料成本

大幅上涨，预算增至近25亿美元，超出预算额约32%，被指搞“豪华装修”。

特朗普多次因美联储货币政策公开批评鲍威尔。针对翻修项目，特朗普多次提及工程“成本超支”，批评鲍威尔“无能”。鲍威尔去年6月接受国会质询时承认翻新项目支出超预算，但否认豪华装修指控，辩称翻新是为满足“安全性和现代化”要求。

去年7月初，特朗普政府以“存在政治立场偏差”和“在国会做虚假陈述”为由，要求国会调查鲍威尔，指控鲍威尔牵头的美联储办公大楼翻新项目存在重大违

规嫌疑，称鲍威尔在接受国会相关质询时刻意隐瞒事实、采取消极态度，应当予以“免职追责”。

特朗普11日接受美国全国广播公司采访时表示，他对鲍威尔接受调查“一无所知”。特朗普说，鲍威尔在美联储“做得当然不够好”。

“史无前例！”鲍威尔当晚发表声明回应说，任何人都不能凌驾于法律之上，美联储主席也不例外，但“这项史无前例的行动应该放在美国政府（对美联储）持续威胁和施压这一更广泛的背景下看待”。

鲍威尔认为，美国联邦检察官对其相关指控都是“借口”。他

说，自己遭调查的原因是美联储根据“最有利于公众利益的原则来设定利率，而没有遵从总统意愿”。

他表示，此次调查不仅关乎个人是否“清白”，更关乎美联储是否能够继续根据经济运行实际情况来设定利率，关乎美国货币政策的制定是否受到“政治胁迫”。

鲍威尔2017年11月在特朗普第一任期内获得美联储主席提名，于2018年出任美联储主席并连任至今。提名鲍威尔时，特朗普曾公开称赞他为“聪明的经济管理者”。不过，随着鲍威尔担任美联储主席后连续加息，特朗普2018年便开始公开指责鲍威尔，

美国总统特朗普当地时间11日再次对古巴施压，威胁古巴若不尽快“达成协议”，将面临“零石油、零资金”流入古巴的局面。

特朗普当天在社交媒体平台“真实社交”上发文说，多年来，古巴一直依赖委内瑞拉提供的大量石油和资金生存。作为回报，古巴为委内瑞拉提供“安全服务”。特朗普声称这种关系“现在已经终结”，不会再有石油和资金流入古巴。

特朗普威胁说，古巴需要“在为时已晚之前达成协议”。但他没有在帖文中说明要求古巴达成什么协议。

针对特朗普的威胁性言论，古巴国家主席迪亚斯-卡内尔11日表示，古巴是一个自由独立的主权国家，“那些把一切都当作生意、甚至以人命做交易的人，没有资格对古巴指手画脚”。

迪亚斯-卡内尔当天在社交媒体上说，古巴经济困境是美国60多年来对古实施极端封锁和打压的结果，而美国仍在变本加厉。古巴不接受任何人发号施令，古巴人民选择了属于自己的政治道路，一些人因此“气急败坏”、攻击古巴。迪亚斯-卡内尔强调，古巴不会主动攻击和威胁任何国家，但已做好捍卫每一寸国土。

古巴外长罗德里格斯11日也在社交媒体上发文说，美国的行为如同“罪犯和失控的霸权”，不仅威胁古巴及西半球的和平安全，还危及整个世界。他还要求美国停止非法拘留委内瑞拉总统马杜罗及其妻子。

综合新华社消息

美国施压古巴尽快『达成协议』

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——</